

# Київському «КАШТАНУ» — 55



*«З ювілеєм «КАШТАН»,  
а кожному працівнику —  
подальших вагомих  
здобутків у виробництві  
та особистому житті,  
міцного здоров'я і тільки  
щасливих років життя!»*



Ганну Антонівну ЮРЧЕНКО,  
директора підприємства,  
нагороджено відзнакою  
Київського міського голови —  
нагрудним знаком  
«Знак пошани» —  
за багаторічну плідну працю,  
вагомі досягнення у розвитку  
легкої промисловості  
та з нагоди 55-річчя з дня  
заснування акціонерного  
товариства «КАШТАН».



Самовіддану працю  
трудового колективу «КАШТАНУ»  
цінують в Києві, Україні й за кордоном,  
вітчизняні та іноземні партнери.





**Ганна Антонівна ЮРЧЕНКО,**  
Заслужений працівник промисловості України,  
голова правління, директор  
АТЗТ «КАШТАН».

Родом з Харківщини.

В 1958 р. закінчила Харківський технікум легкої промисловості.

На Київську швейну фабрику №5 прийшла в 1960 р. майстром.

Здобувши в 1966 р. вищу освіту

в Московському текстильному інституті, працювала начальником цеху, начальником виробництва,

з 1972 р. — головним інженером,

з 1987 р. — директор, голова правління.



*Про здобутки колективу АТЗТ «КАШТАН» та чудових фахівців, що нині працюють й раніше працювали на підприємстві, їхні трудові внески у розвиток виробництва йшлося у виступі Ганни Антонівни Юрченко на урочистих зборах з нагоди 55-річного ювілею, що відбулися 22 березня 2002 р.*

Привітати ювілярів прийшли представники Київської міської та районної держадміністрацій, міської галузевої профспілки, Центрального універмагу, партнери з представництв фірм «PFAFF» та «ДЮРКОПП АДЛЕР УКРАЇНА».

Ювілей підприємства — це завжди підбиття підсумків роботи і у колективу АТЗТ «КАШТАН» вони є позитивними.

Це визнала й міська влада.

За дорученням мера столиці Олександра Олександровича Омельченка його заступник Олексій Іванович Чебунін вручив керівнику АТЗТ «КАШТАН»

Ганні Антонівні Юрченко «Знак пошани».

За багаторічну плідну працю, вагомі досягнення у розвитку легкої промисловості та з нагоди 55-річчя з дня заснування акціонерного товариства Почесною грамотою

Київського міського голови з врученням пам'ятного знаку та цінного подарунка — іменного годинника нагороджено:

Л.Г.Панько, заступника головного інженера з техніки;

Т.О.Чернишову, начальника відділу з соціальних питань;

Т.І.Остролицьку, провідного технолога з нормування;

Н.А.Гринько та Г.О.Галківську, начальників цехів №4 і №1;

Г.І.Лаговську, комплектувальницю;

М.С.Кучеренка, електромонтера;

Т.М.Рибченко, термообробницю.

Ювілейні нагороди було вручено найкращим працівникам «КАШТАНУ» й від районної держадміністрації та міської галузевої профспілки.

*Повесні тепер уже далекого 1947 р. у Києві в одноповерхових будинках, розташованих в могутньому сосновому борі на околиці Святошина, заскрекотали ручні побутові (домашні) швейні машинки. Так почала свою виробничу діяльність артіль «29 років Радянської Армії», де на той час працювало 47 чол. Спочатку шили нескладний спеціальний робочий одяг.*

*В 1956 р. на базі артілі було створено Київську швейну фабрику №5, яка почала виготовляти предмети жіночого туалету і чоловічі та дитячі сорочки з усіляких тканин, які можна було використати для пошиття саме цих виробів.*

*В 1970 р. Київська швейна фабрика №5 стала головним підприємством Київського спеціалізованого швейного об'єднання з виробництва сорочок, до складу якого увійшли три швейні фабрики: м.Борисполя (Київська обл.), смт.Добрянки (Чернігівська обл.) та смт.Браїлова (Вінницька обл.). Пізніше, у зв'язку із створенням промислового об'єднання «Укрспецодяг», до об'єднання було приєднано Лебединську швейну фабрику замість Бориспільської.*

*Об'єднання випускало 8 млн. шт. сорочок у рік.*

*З 1976 р. підприємство стало називатись Київське виробничо-технологічне об'єднання «КАШТАН».*

В грудні 1991 р. колектив об'єднання, використовуючи усі прогресивні напрацювання в організації та структурі управління промисловим виробництвом, узяв в оренду з правом викупу державне майно Київської швейної фабрики «КАШТАН».

Приватизація майна колективом працюючих відбулась в 1993 р., а 14 липня того ж таки року зареєстровано Київське акціонерне товариство закритого типу (АТЗТ) «КАШТАН».

Підприємство свого часу одним з перших в Україні було спеціалізовано на пошиття чоловічих та дитячих сорочок, блузок для жінок і дівчат. Спеціалізація та технічне переоснащення сприяли високій продуктивності праці, ефективному використанню виробничих потужностей, випуску, за низької собівартості, швейних виробів високого рівня якості, що забезпечило конкурентоспроможність виробів, як на внутрішньому ринку, так і на ринку Європи, в тому числі таких високорозвинених країн як Англія, Франція, Німеччина, Італія та ін.

Правління АТЗТ «КАШТАН», очолюване Г.А.Юрченко, використовує усі можливості для збереження робочих місць та забезпечення стабільної роботи підприємства в скрутних для легкої промисловості України умовах встановлення ринкових відносин — постійній нестачі обігових коштів, відсутності на території України виробництва матеріалів для виготовлення сорочок, устаткування для розкроювання, пошиття та вологи-теплової обробки, втраті внутрішнього ринку для вітчизняних виробників, падіння життєвого рівня населення.

Велика відповідальність за результати роботи у ринкових умовах покладається й на заступників директора з економічних питань та комерційної служби — Л.М.Баган і О.Н.Мартинчука, які кожен день мають вирішувати як у нестерпній конкуренції перемогти за якістю, ціною, моделлю; своєчасно виконати замовлення; поставити 40% продукції на внутрішній ринок; продати, коли торгівля працює зовсім за інших умов — і не ринкових, і не соціалістичних.

Проте, незважаючи на складну економічну ситуацію, колектив «КАШТАНУ» знайшов таки свою нішу на ринку.

Через фірмову торгівлю, створену в 1991 р., тепер реалізується до 35% власних виробів.



БІБЛІОТЕКА



Це стало можливим завдяки освоєнню нового спеціалізованого устаткування фірми «INVESTRONICA», що використовується для моделювання, конструювання, розробки норм витрат матеріалів та виконання розкладок лекал; запошивних машин фірми «PFAFF»; устаткування фірми «VEIT» для волого-теплової обробки швейних виробів; впровадженню прогресивної технології виготовлення комірв сорочок, вшивання рукавів та інших технологічних операцій, а також випуску швейних виробів малими серіями та застосуванню для їх вироблення нових видів високоякісних тканин, у тому числі з вмістом бавовни від 75 до 100%; тканин з вмістом віскозних волокон, льону, бавовни тощо — для жіночого асортименту.

Зусилля колективу не були марними: підприємство продовжувало працювати без значних простоїв виробництва, незважаючи на фінансову скруту, неможливість придбання необхідних матеріалів та устаткування, зменшення ринків збуту.

І вже 2001 р. став переломним — придбано устаткування на 1 млн. грн., обсяги виробництва продукції зросли до 184,9%.

Та найбільше надбання і досягнення підприємства — висококваліфіковані керівники, фахівці та робітники, які в змозі забезпечувати внутрішній ринок України конкурентоспроможними швейними виробами на усі смаки та уподобання споживачів.

**Поміж тих, хто нині здобуває трудову славу підприємству і є гордістю колективу, такі працівники:**

- ✿ Н.К.Скибицька — (на підприємстві працює з 1980 р.) оператор швейного устаткування, освоїла усі операції з пошиву
  - ✿ Н.М.Лопациук — (з 1977 р.) швачка, освоїла усі операції з пошиву
  - ✿ С.О.Боєко — (з 1971 р.) швачка, освоїла європейський запошивний шов, виконує усі операції
  - ✿ В.В.Богданець — (з 1986 р.) швачка, вміє виконувати усі операції
  - ✿ Т.К.Губенко — (з 1973 р.) високопрофесійний майстер пошивного цеху
  - ✿ Г.Я.Удод — (з 1966 р.) розкрійниця VI розряду
  - ✿ Г.М.Гаура — (з 1967 р.) настильниця розкрійного цеху, освоїла багато операцій
  - ✿ Г.П.Ковальчук — (з 1968 р.) термообробниця обробного цеху
  - ✿ Н.В.Березко — (з 1973 р.) термообробниця обробного цеху, освоїла кілька операцій
  - ✿ Н.С.Васильєва — (з 1967 р.) кравчиха експериментального цеху
  - ✿ Т.І.Марченко — (з 1988 р.) швачка, виконує суміжні операції у потоці
  - ✿ С.М.Кучер — (з 1987 р.) швачка, освоїла багато суміжних операцій у потоці
  - ✿ Л.В.Павловська — (з 1981 р.) майстер пошивного цеху, вміє виконувати усі операції у потоці
  - ✿ Л.М.Баган — на підприємстві з 1965 р. працювала начальником технічного контролю, інженером з реалізації, старшим інспектором виробного відділу, головним технологом, начальником виробничо-технічного відділу, заступником головного інженера, з 1987 р. — заступник директора з економічних питань
- І цей перелік можна продовжувати й продовжувати...



Завдяки зусиллям колективу підприємство своєчасно розраховувалося та розраховується за тепло- та енергоносії, з кредиторками і постачальниками матеріалів та послуг, своєчасно сплачує податки та внески за обов'язковими платежами до різних фондів, своєчасно виплачує заробітну плату. Одночасно колектив підприємства є сам інвестором розвитку виробництва, бо без оновлення парку технологічного устаткування неможливий подальший поступ.



Нові моделі, напрямки, ідеї народжуються в експериментальному цеху підприємства, який з 1993 р. очолює Г.О.Галковська, яка раніш працювала художником-модельєром. Під її керівництвом творчо працює група висококваліфікованих конструкторів, у тому числі О.В.Тимошенко. Маючи великий досвід роботи, а також опанувавши нову конструкторську програму та нове устаткування іспанської фірми «INVESTRONICA», конструктори підприємства значно скоротили час проходження нових моделей від їх розробки до покупця.

Головною рушійною силою під час виготовлення виробу є впровадження сучасної технології обробки вузлів та деталей. Усі ці питання на високому професійному рівні вирішують головний технолог Н.І.Цуканова та провідний технолог Л.Б.Гнатенко, сприяючи поліпшенню якості виготовляємих виробів — чоловічих сорочок і жіночих блузок.

АТЗТ «КАШТАН» завжди таланило на керівників. З особливою вдячністю згадують найдостойніших.

Це Є.П.Перетятко, яка очолювала колектив з 1960 по 1976 р., та Н.Л.Курінська, яка була директором підприємства з 1976 по 1987 р.

Євгенія Петрівна була ініціатором впровадження передових техніки та технології, а також будівництва. Саме під її керівництвом в 1967 р. було введено у експлуатацію головний виробничий корпус підприємства, а з часом — гуртожиток на 500 місць. За її сприяння було розпочато будівництво Добрянської швейної фабрики, яке продовжила Ніна Лук'янівна. Тоді ж було побудовано Браїлівську швейну фабрику. Ніна Лук'янівна завжди спокійно розв'язувала усі соціальні проблеми виробництва, про що й зараз пам'ятають у колективі.

Неоціненний внесок у розвиток виробництва зробили А.В.Соловйова, О.П.Левіцький, К.А.Бешешко, Л.А.Савченко, В.М.Шуляк, Т.П.Кисельова, Г.А.Васильченко, О.Н.Тібулевич, К.З.Расліна, Л.Г.Васильєва, Т.О.Савченко, І.І.Охріменко, Н.Г.Король та багато інших колишніх працівників підприємства.

**ПІСЛЯМОВА.** АТЗТ «КАШТАН» працює абсолютно прозора, не ховаючи своїх доходів та витрат. Мабуть тому й відзначають тут устатковане ставлення до діяльності підприємства представників контролюючих органів — податкової інспекції, служби безпеки, податкової міліції, які ніяк не вказують повротної уваги та чесності працівників, що працюють не в тіні. Працівники «КАШТАН» вважають, що треба користуватися першитою своєю декларативною неможливістю працювати у створеному, в тому числі й Кабінетом Міністрів України, законодавчому просторі, до створення певних умов, щоб було вигідно працювати за законами України. Тому й мають тут великі сподівання на нову Верховну Раду України, яка врешті-решт прийматиме такі закони, що сприятимуть зменшенню податкового тиску на виробництво, а це дасть змогу вирішувати питання його технічного розвитку та платити належну заробітну плату працівникам.

**Адреси фірмових магазинів у Києві:**

Пр-т Перемоги, 123  
Тел.: (044) 444-2041  
Вул.Артема, 47  
Тел.: (044) 216-3130  
Вул.Софіївська, 3  
Тел.: (044) 228-6512



03179, Україна, Київ,  
пр-т Перемоги, 123  
Тел.: (044) 444-3253, 444-3403  
Тел./факс (044) 444-2040